
 

 

センター校 保護者 【 回答者数 ８７３名 】 

 

 

問１ あなた（保護者ご自身）は中学生の時、主に昼食に何を食べていましたか。 

 

 

選択肢 回答数 

給食 ５８１ 

家庭で作ったお弁当 ２８７ 

市販のお弁当など ５ 

  

 

問２ 「給食」か「お弁当」を選択できる方式について、生徒にとってどうあるべきだ

と思いますか。 

 

選択肢 回答数 

自由に選択できるのがよい １７２ 

全員が同じ給食を食べるのがよい ５３２ 

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい ２ 

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい １６７ 

 
 

問３ 給食は「食缶方式」か「弁当箱方式」か生徒にとってどちらが良いと思いますか。 

 

選択肢 回答数 

食缶方式がよい ５７６ 

弁当箱方式がよい １１８ 

どちらでもよい １７９ 
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問４ 「栄養バランスが良いこと」や「安全安心であること」に加え、生徒に給食を提

供するうえで相模原市の中学校給食にさらに求めることはなんですか。 

【複数回答・３つ以内】 

 

選択肢 回答数 

多様な献立であること ４４０ 

地元食材を活用すること ２３８ 

おかずが温かいこと ５２２ 

ごはんやおかずの量を調整できること ２８２ 

全員で同じ給食を食べること １１９ 

栄養教諭、栄養士、調理員などから食育などについて学ぶこと １７３ 

アレルギーや宗教上の理由などの要望へ対応すること １０５ 

給食費が安いこと １５１ 

給食費の集金を、子どもが現金を持参する以外の方法にすること ３３３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

440

238

522

282

119

173

105

151

333

0 100 200 300 400 500 600

多様な献⽴であること 

給食費の集⾦を、⼦どもが現⾦を持参する
以外の方法にすること 

地元食材を活用すること 

おかずが温かいこと 

ごはんやおかずの量を調整できること 

全員で同じ給食を食べること 

栄養教諭、栄養⼠、調理員などから 
食育などについて学ぶこと 

アレルギーや宗教上の理由などの 
要望へ対応すること 

給食費が安いこと 

27.3% 

38.1% 

59.8% 

32.3% 

13.6% 

19.8% 

12.0% 

17.3% 

50.4% 

５－２ 



 

 

問５ 家庭からみた給食の良い面は何ですか。【複数回答】 

 

選択肢 回答数 

年齢に応じた栄養バランスの良い食事がとれる ７６２ 

食事時のあいさつなどの食事マナーが身につく ２１４ 

給食を通じて家族の会話の話題が増える ２１０ 

献立表などを通じて家庭での日々の献立作りに役立つ １４４ 

お弁当作りの負担がなくなる ７７６ 

特にない １１ 
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